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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS 
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos dez dias do mês de junho 
de dois mil e vinte e quatro, as dezoito horas, reuniram-se, em uma das 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os 
seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, 
Maria Heloísa Cruz Ramos Cavareto da Silva, Alessandra Elvira Simões Bento 
Oliveira, Andrea Voltarelli Viana Pelissari, Andrey da Silva Miguel, Emily Rafaela da 
Silva Martins, Cleire Rodrigues Ramos, Adriana Moreira Freita Santos, Vera Lígia 
Kühl Martins de Oliveira, secretária. A senhora Patrícia deu início a reunião 
agradecendo a presença de todos. Logo em seguida, informou a todos sobre a 
exoneração do senhor Secretário de Educação, senhor Gilberto Luís Moraes 
Selber. Em virtude da exoneração do senhor Gilberto a professora Patrícia foi 
nomeada a Secretária de Educação, Esportes e Cultura. Como a senhora Patrícia 
ocupava o cargo de vice presidente do Conselho do FUNDES, foi indicado para 
ocupar a vice presidência a senhora Cristiana Forte Leite, professora, para 
substituir a senhora Patrícia no conselho do Fundeb, Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e 
Valorização dos Profissionais da Educação CACS/FUNDEB a partir desta data. A 
professora Cristiana, agradeceu a oportunidade e disse que irá se empenhar para 
poder fazer parte do conselho com muito trabalho. Todos os conselheiros presentes 
deram boas-vindas a nova conselheira desejando toda felicidade para essa nova 
jornada. Em seguida a professora Patrícia, deu por encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos e eu, Vera Lígia Kühl Martins, secretária, lavrei a 
prese. nte ata que será lida e assinada por todos os presentes. Aguaí, 10 de junho de 20~24. 
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